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Motto: PF 2017

Vážní spoluobčané,
je smutné, že rok 2016 skončil a nový rok 2017 započal dalšími teroristickými útoky na
bezbranné lidi v Berlíně a Istanbulu. Příště to může být kdekoliv jinde a třeba i v Česku.
Útočníci  byli  dříve  při  teroristických  útocích  většinou  zneškodněni  nebo  páchali
sebevraždy. Nyní jsou na útěku a vraždit mohou dál, to je trochu novinka. Při pomyšlení,
kam to všechno směřuje, je člověku až úzko.
Proto mým hlavním přáním do roku 2017 a roků dalších je mír. Mír pro všechny lidi! A
pak je tu přání pro naši obec – zdárně vybudovat vodovod pro tu část obce, kde ještě
vodovod nemají. Sami totiž vidíme, že vody v přírodě stále ubývá. Nemůžeme čekat na
dobu,  až  ji  budeme  muset  rozvážet  cisternami.  A  nakonec  to  obligátní,  avšak  přání
nejpotřebnější, a to je zdraví. Tak tedy na zdraví!

Ing. Břetislav Piterák
      starosta obce   



USNESENÍ  z 26. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice,  konaného dne 13.12.2016
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:

26/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení Mgr. Renata Štěpánová a Ing. Jindra Zábranský 
26/2   schvaluje program 26. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce 
          s vypuštěním bodu č. 5 – Zpráva předsedy kontrolního výboru            
26/3   volí návrhovou komisi ve složení Ing. Ondřej Matúš a Ing.Iva Šumšalová
26/4   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
26/5   bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce          
26/6   bere na vědomí zahájení  projednávání žádostí občanů o změnu územního plánu
          Veřovice pořizovatelem – Městským úřadem Frenštát p.R., Odborem výstavby a
          územního plánování, dle seznamu žadatelů, který je přílohou zápisu 
26/7   schvaluje rozpočet obce Veřovice na rok 2017. Úplné znění rozpočtu obce Veřovice 
          na rok 2017 je nedílnou součástí usnesení
26/8   schvaluje rozpočtový výhled obce Veřovice na léta 2018 - 2020  
26/9   schvaluje organizační zajištění inventarizace majetku a závazků obce k 31.12.2016 
          a plán inventur, vypracovaný starostou obce v souladu s ustanovením § 5 vyhlášky
          č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků   
 26/10  schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2016 takto:
            příjmy:                   navýšení o  2.926.100,00 Kč na   28.210.490,00 Kč
            výdaje:                   snížení o        600.000,00 Kč na   40.554.190,00 Kč
            financování:           snížení o     3.526.100,00 Kč na   12.343.700,00 Kč
            Úplné znění rozpočtového opatření č. 8/2016 je nedílnou součástí tohoto usnesení 
26/11   schvaluje  navýšení odvodů do sociálního fondu k zabezpečení kulturních a sociálních
            potřeb zaměstnanců obce od 01.01.2017 na 4% z ročního úhrnu vyměřovacích základů
            zaměstnanců pro pojistné na sociální zabezpečení 
26/12   bere na vědomí informace starosty obce z jednání Komise sociálně právní ochrany dětí
            ORP Frenštát p.R. ze dne 19.10.2016 a z jednání Řídící skupiny a pracovní skupiny pro
            komunitní plánování sociálních služeb na území správního obvodu města Frenštát p.R.
            v měsíci listopadu
26/13   bere na vědomí výroční zprávu o činnosti Základní školy a Mateřské školy, Veřovice,
            p.o.  za školní rok 2015/2016 a Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Frenštát
            p.R., přednesený ředitelkou školy Mgr. Renatou Štěpánovou  
26/14   schvaluje odkoupení pozemku parc. č. 2263, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Veřovice       
            o celkové výměře 91 m² za cenu 5.000,00 Kč od Úřadu pro zastupování státu ve věcech
            majetkových 
26/15   souhlasí s uzavřením smlouvy o bezplatné výpůjčce pozemků parc.č. st. 657/1 
            o výměře 27 m² (včetně stavby),  parc.č. 1645/4  o  výměře  358 m²  a  parc.č  1645/17 
            o výměře 244 m², na dobu 30 let Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu
            Veřovice, zastoupené předsedou svazu panem Ladislavem Kašpárkem na výstavbu 
            a vybudování sadu s hospodářskou budovou určenou k tomuto účelu     
26/16   nesouhlasí s prodejem části pozemku parc.č. 1138/1 v k.ú. Veřovice        
26/17   schvaluje zřízení věcného břemene a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení
            služebnosti mezi obcí Veřovice a Českou telekomunikační infrastrukturou a.s.,
            se  sídlem Olšanská 2681/6, Praha 3,  Žižkov, 130 00 Praha, spočívající ve zřízení
            provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení na části obecního
            pozemku parc.č. 370/1 na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu ve výši 1.000,00 Kč                
26/18   schvaluje termíny zasedání Zastupitelstva obce Veřovice v roce 2017: 
            24.1., 21.2.,21.3., 18.4., 16.5., 27.6., 22.8., 19.9., 17.10., 14.11., 12.12.2017  
26/19   schvaluje poskytnutí finančního daru panu M.F.
   
        Martin Fojtík                                                                                           Ing. Břetislav Piterák
        místostarosta obce                                                                                       starosta obce 
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POZVÁNKA 
na 27. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý dne 24.01.2017 
od 17,00 hodin v přísálí kulturního domu. Projednávány budou tyto záležitosti: obecně závazná
vyhláška  1/2017,  územní  plánování,  výstavba  vodovodu  a  kanalizace,  akční  plán,  finanční
záležitosti,  majetkoprávní  záležitosti,  záležitosti  Mikroregionu  Frenštátsko,  DSO  Povodí
Sedlnice, dotace spolkům a další.

NEZAPOMEŇTE  UHRADIT  POPLATKY  ROKU  2017:

 POPLATEK ZE PSA             120,- Kč  splatnost do 31.03.2017
            POPLATEK ZA ODPAD             420,- Kč            splatnost do 30.06.2017

                                               Bližší informace : www.verovice.cz 

STATISTIKA DAT OBYVATEL ZA ROK 2016

Počet občanů v obci k datu 31.12.2016 celkem: 1986

Počet narozených: 11 občanů
Počet zemřelých: 20 občanů 
Počet  přihlášených: 52 občanů
Počet odstěhovaných: 47 občanů

NABÍDKA – ANGLIČTINA
ANGLIČTINA – profesionálně
® výuka dospělých a dětí
® doučování
® příprava maturity – témata, písemá část (testy, slohové útvary)
® individuálně
® ve firmě i u Vás doma

Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119
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Vánoční tvoření na zámku
Ve čtvrtek 1. prosince jsme se my, žáci 6. a 7. třídy, vydali na Žerotínský zámek v Novém Jičíně.
Poslechli  jsme  si  vyprávění  o  betlémech,  nazdobili  perníčky,  namalovali  skleněný  zvoneček
a vybarvili  si  třídní  papírový betlém,  který  jsme tam měli  nachystaný.  Mně se  nejvíce  líbilo
zdobení perníčků. Dostali jsme i čaj, vánočku a kousek cukroví. Mohli jsme si prohlédnout, jak se
přede na kolovrátku, jak se vyřezávají lžíce nebo jak se stlouká máslo.
Všem se to moc líbilo a rádi bychom si to zopakovali.

Kateřina Macíčková, 6. třída
Všichni pomáháme
Stává se tradicí, že předvánoční jarmark naší školy nabízí nejen mnoho zajímavých a originálních
výrobků, ale také dává návštěvníkům možnost přispět těm, kteří potřebují pomoc jiných. A tak
díky  dárcům  dobrovolného  vstupného  a  části  výdělku  žáků  každé  třídy,  jsme  shromáždili
částku 6300  Kč,  kterou  jsme  rozdělili  mezi  organizaci  UNICEF  (3000  Kč),  organizaci
Lékaři bez hranic (2300 Kč) a 3. adventní koncert (1000 Kč).
Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoli částkou.

Mgr. Martina Šlapalová
Školní Mikuláš 2016
V  pátek  2.  prosince  navštívil  školku  Mikuláš  s  anděly  a  čerty,  aby  hodným  dětem  rozdali
dárečky.
Potom se celá skupina odebrala do školy, tady už byly děti zlobivější, a tak mohli nastoupit čerti
a některé hříšníky dokonce i strčili do pytle. Ale Mikuláš rozhodl, že do pekla se ani letos nikdo
odnášet nebude, a tak se zlobivci vrátili do třídy.
Žáci Mikulášovi zazpívali písničky a za odměnu si mohli vybrat bonbón z andělského košíku.

Mgr. Martina Šlapalová
Prvňáci sbírali 140 včeliček
U příležitosti 140. výročí naší školy sbíraly děti z 1. třídy body v podobě včeliček.
Včeličky  „přilétly“  vždy  za  odměnu,  například  za  prvenství  v  soutěžích,  aktivitky  navíc,
příkladné  chování  apod.  Po  velkém  snažení  si  všichni  zasloužili  dárek  s  malou  oslavou  –
kšiltovky s logem školy.

Mgr. Martina Macíčková
Anděl Páně 2
Krásné kulturní zakončení kalendářního roku prožili všichni žáci naší školy v kině ve Frenštátě
pod  Radhoštěm,  kde  v  pátek  16.  prosince  zhlédli  nejnovější  a  nejnavštěvovanější  filmovou
pohádku Anděl Páně 2.
Mohli jsme sledovat mikulášský příběh Petronela, Uriáše i malé Anežky a zároveň se vánočně
naladit a těšit se na Štědrý den.

Mgr. Martina Šlapalová
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Co se děje v 2. třídě 
Ukončení plavecké výuky
30. 11. 2016 jsme spolu s 1. třídou ukončili plaveckou výuku. Všem se nám plavání moc líbilo.
Jak nám to na závěr šlo, můžete posoudit na webových stránkách naší školy. 
Tělocvik na sněhu
Hned po ukončení plavecké výuky nám počasí přálo a krásně nasněžilo.  Využili  jsme počasí
a vyrazili  z  tělocviku  ven  na  hřiště.  Zazávodili  jsme  si  a  na  závěr  ozdobili  hřiště  několika
,,andělíčky“.
Mikulášský den
6. prosince jsme si v naší třídě  udělali ,,Mikulášský den“. Společně jsme četli, počítali, kreslili
a tvořili. Někteří k tomu zvolili slušivý kostým. Na webových stránkách naší školy uvidíte, jak
nám to všem slušelo.

Mgr. Kateřina Rašková
Vypouštění balónků s přáním k Ježíškovi
V prosinci  jsme  vás  pozvali  na  akci  Vypouštění  balónků  s  přáním  k  Ježíškovi  aneb  Pokus
o rekord s rádiem Impuls. Ve stejný moment děti i dospělí po celé republice si mohli vypustit
svůj balónek s přáníčkem pro Ježíška k nebi. Podařilo se nám vypustit 266 balónků a tím jsme
překonali loňský počet (189). V letošním roce se pokusíme tuto akci zorganizovat znovu.

Mgr. Renata Štěpánová
INFORMACE
Nabídka – prodej vyřazeného majetku ZŠ Veřovice.
Ředitelka základní školy informuje občany o prodeji vyřazeného majetku:
20 ks jídelní stůl ze školní jídelny – cena 50 Kč/ks.
80 ks jídelní židle ze školní jídelny – cena 30 Kč/ks.
Platba v hotovosti v ZŠ Veřovice.

 Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc listopad a prosinec

Ve středu 2.11.2016 třídu Veverek navštívila  paní  ze sdružení Hájenka,  která si  s  děti  hrála,
vyprávěla  o  měnící  se  přírodě  a  také  o  tom,  jak  přírodě  pomáhat  a  jak  ji  chránit.
Tento měsíc nás  navštívilo Sférické kino. V naší tělocvičně se postavil velký stan tvaru kupole,
uvnitř  si  děti  lehly  na  karimatky  a  sledovaly  tak  kolem  sebe  dění  ve  vesmíru.
V  úterý  22.11.2016  se  ve  třídě  Ježků  rozsvítil  vánoční  stromeček,  zazněly  vánoční  koledy,
zavonělo cukroví a Vánoční dílna mohla začít. Třída byla plná příhodného materiálu - větvičky,
stužky, korálky, přírodniny a spoustu dalšího. O občerstvení se postaraly děti z Veverek, které
napekly výborné linecké cukroví. Rodiče  spolu s dětmi vyráběli krásné vánoční věnce, svícny,
ozdoby a zdobili perníčky. Výrobky se opravdu moc povedly, děti, rodiče i my jsme z nich měli
velkou radost. Také děkujeme rodičům, kteří své výrobky zanechali ve školce a my je mohli
prodat na již tradičním Vánočním jarmarku. Vydělané peníze pak MŠ použije pro potřeby dětí.
Jako každý rok i letos si děti z Veverek připravily milé vystoupení a poslední sobotu v měsíci
přivítaly nejmladší občánky Veřovic.
Ve středu 30.11.2016 proběhla poslední lekce předplaveckého výcviku předškolních dětí. Každé
z nich obdrželo své první mokré vysvědčení a velkou čokoládovou medaili.
Jelikož  se  opět  přiblížil  vánoční  čas,  připravili  jsme  si  s  dětmi  pro  dříve  narozené  občany
vystoupení, tentokrát na téma Vesmír. Besídka byla plná krásných písniček, tanečků a tak není
divu, že děti nacvičování bavilo a také měly zájem si na toto téma povídat a něco nového se
dovědět. I letos za námi do školky přišli žáci 9. třídy v kostýmech Mikuláše, andělů a čertů, aby
předali každému z dětí dárek a přitom je pochválili a některé i trochu pokárali za jejich chování.
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V úterý 20.12.2016 děti nakreslily dopis pro Ježíška a po setmění jsme se všichni i s rodiči vydali
předat tento dopis andělovi, který na nás čekal v poli i s andělskou schránkou. Pomocí baterek a
reflexních obrázků děti krásného anděla rychle našly a po předání dopisů a zazpívání koled jsme
se vydali domů. Protože Vánoce jsou pohádkové, přijelo za námi do školky divadlo a zahrálo
pohádku  O  ptáku  Ohniváku  a  lišce  Ryšce.  Děti  se  při  vystoupení  zasmály,  zazpívaly  i
zatancovaly. Poslední adventní neděli jsme se vydali na Kamenárku. I když účast byla malá, výlet
se vydařil, počasí přálo a příroda nám poskytla krásné výhledy do kraje.
Na závěr jménem zaměstnanců a všech dětí mateřské školy přejeme občanům Veřovic v novém
roce 2017 hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů.    
                                                                                                                     Jana Fabíková

                                                                                                                                                            

         

OZNÁMENÍ CHARITY

Vážení občané,
ve dnech 1. až 15. ledna 2017 bude probíhat v naší  obci Tříkrálová sbírka. V této době

u  Vašich  dveří  zaklepou za zpěvu koledy tři králové,  jenž se Vám prokážou  platnou 
průkazkou. Peněžité dary, které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních 
a sociálních projektů. Věříme ve Vaši štědrost a dobrosrdečnost.

Mockrát Vám děkujeme.  

Pracovníci Charity Kopřivnice
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Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy 

HISTORIE A SOUČASNOST OCHOTNICKÉHO DIVADLA VE FRENŠTÁTĚ
Výstava ke 180. výročí počátku ochotnického divadla ve Frenštátě p. R.
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 19. února 2017.

POLOLETÍ V MUZEU
Program pro žáky základních a středních škol.
Komentovaná prohlídka stálých expozic, beseda Jak se dělá divadlo, dílna šikovných rukou, střelba na 
laserové střelnici.
V pátek 3. února 2017 od 9.30 – 12.00 hodin.
Vstupné: 30,- Kč děti a senioři, 50,- Kč dospělí.

ČTVRTEČNÍCI: NEJEN MEZI NOMÁDY
Pohled na život v Alžírsku očima českého veterinárního lékaře.
Přednáší MVDr. Zdeněk Lysý.
Ve čtvrtek 16. února 2017 v 17:00 hodin.
Podkroví muzea ve Frenštátě p. R.
Vstupné: 30,- Kč.

Otevírací doba:
úterý - pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
neděle 9.00 – 15.00
od 1. 11. – 31. 3. v sobotu zavřeno
www.muzeum-frenstat.cz
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Zpráva o činnosti Klubu důchodců Veřovice za rok 2016

Jako každým rokem, tak i letos, bych vás chtěla seznámit s činností klubu důchodců. Jistě je vám
známo, že se scházíme vždy poslední čtvrtek v měsíci. 
V zimních měsících se scházíme ve sklípku kulturního domu
vždy v 16,00 hodin.
Leden – beseda s pamětníky o II. světové válce, kterou zajistila
„Sněženka“ Sedlnice
Únor – setkání se nekonalo
Březen – setkání ve sklípku KD
Duben – setkání u pana Balcárka v kavárně 
Květen  –  výlet  vlakem  do  Frýdku  –  Místku,  exkurze  do
Marlenky
- výlet vlakem do Ostravy – Vítkovic (dolní oblast) na výstavu, která prezentovala výročí
60 let Ostravské televize
Červen – setkání na lyžařské chatě
Červenec – výlet do Frenštátu p.R. - Rekovice,  jednodenní výlet do Luhačovic autobusem
Srpen – výlet vlakem do Čeladné do areálu lázní a na Maralák, kam chodíme pravidelně každým
rokem, setkání na lyžařské chatě
Září – zájezd do Vizovic – muzeum likérka, Zlín – muzeum Baťa, Luhačovice – lázně, velmi
zajímavá a poučná zdravotní přednáška o bylinkách a mastičkách na bolesti pohybového aparátu
(přednášel lázeňský doktor pan Karel Štenbauer - Biomedika Praha), setkání u pana Balcárka v
kavárně
Říjen – beseda se zástupci Domova důchodců Hortenzie Frenštát p.R. o tomto sociálním zařízení
a ubytování v něm, setkání ve sklípku KD
Listopad – setkání se nekonalo
Prosinec – 2.12.2016 – Mikulášské posezení s hudbou a programem, ve kterém vystoupily děti z
MŠ,  jež  svým babičkám,  dědečkům a  dříve  narozeným zpříjemnily   tento  večer,  vystoupila
Schola z našeho veřovského kostela, která svým krásným zpěvem pod vedením Sáry Urbanovské
zazpívala skladby: Byla cesta,  byla ušlapaná,  Rytmická koleda Bim Bam, Psaní pro Ježíška,
Vánoční  slon,  Vinšujem vám štěstí,  zdraví,  následovalo  vystoupení  se  švihadly  ze  Střediska
volného času Fokus Nový Jičín – ZÚ Rope skipping-Between, kteří se mohou pochlubit i účastí
na Mistrovství Evropy v Praze. Klub důchodců děkuje všem vystupujícím. 
Dne 15.12.2016  jsme navštívili naše veřovické spoluobčany v Domově důchodců Hortenzie ve
Frenštátě p.R.. Bylo to velmi dojemné setkání a my doufáme v další brzké setkání a přejeme jim
hodně zdraví a dobré nálady v tomto novém roce.
Dne 31.12.2016 – se uskutečnil pochod na vyhlídku, kde jsme se rozloučili se starým rokem a
přivítali ten nový – rok 2017.  

Hodně zdraví přeje vám všem předsedkyně 
Klubu důchodců Veřovice
Oldřiška Šimková  
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V Í T Á N Í   O B Č Á N K Ů  - V měsíci listopadu 2016 se konalo v budově Obecního úřadu ve
Veřovicích vítání občánků. Místostarosta obce pan Martin Fojtík přivítal do svazku obce tato
miminka:  Vanesa Bačková,  Linda Sýkorová,  Antonín Matúš,  Marek Janda a Robin Trčka.
Dětem i rodičům přejeme ještě jednou hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v rodině. Poděkování
patří i dětem z Mateřské školy Veřovice, které v programu vítání vystoupily se svým pásmem
básniček a písniček.

JUBILANTI MĚSÍCE LEDNA 2017
Marcela Růčková, Dušan Hamal

Ing. Jiří Kašlík, Pavel Matúš
Marie Dyjoková, Jan Král, Vlasta Kahánková

Miroslav Marek, Zdeněk Matúš, Květoslav Geryk, František Jeřábek,
                                    Bedřiška Křížková

Jubilantům prvního měsíce nového roku 2017 přejeme pevné zdraví, 
osobní pohodu, štěstí a spokojenost. 

Vzpomínka:
* Dne 15.1.2017 vzpomeneme 10. výročí od úmrtí Stanislavy Fojtíkové. Vzpomínají rodiče
a sourozenci  s rodinami.

* V prosinci  2016 uplynulo 15 let od úmrtí  paní Ludmily Kantorové a v měsíci  únoru 2017
vzpomeneme 20 let od úmrtí pana Pavla Kantora. Tichou vzpomínku věnují synové a dcera
s rodinami. 
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